
Od Triglava do Vardarja

OSEBNI DOHODKI - Po podatkih slovenskega zavoda za
statistiko so bili lanski povprečni mesečni dohodki v naši
republiki (gre za čiste OD) zneskovno za 26 odstotkov višji
kot predlani in so znašali nekaj več kot 14 tisoč dinarjev.
Toda rast cen in življenjskih stroškov je bilatako silovita, da
so se realni osebni dohodki lani zmanjšali za 3,2 odstotka v
primerjavi z letom poprej. Vsekakor so zanimivi tudi podatki
o povprečnih mesečnih osebnih dohodkih zapostenih v go-
spodarstvu in negospodarstvu: ti so bili lani v gospodarstvu
14.040 dinarjev, v negospodarstvu pa 16.107 dinarjev. Po
bmenjenih podatkih so v Sloveniji realni osebni dohodki
upadli že tretje leto zapored oziroma za petino ali za 20,6
odstotka.

• • •
UVOZ OPREME - Čeprav je bilo z resolucijo o družbenoe-

konomskem razvoju lani predvideno, koliko opreme sme
uvoziti gospodarstvo, pa sedanji podatki kažejo, da so bile te
meje močno presežene. Tako so lani delovne organizacije
odštele za uvoz opreme več kot 2,4 milijarde dolarjev, kar je
za milijardo in 200 milijonov dolarjev več kot je bilo predvi-
deno. Na konvertibilnem trgu so ozdi kupili za dve milijardi
dolarjev opreme, hkrati pa so jo veliko večino plačali v
gotovini.

• • •

RUDARJEM VEČJE OD - Zaradi znanih težav pri oskrbi z
različnimi vrstami kuriv se je ZIS odločil, da podpre predlog,
s katerim naj bi omogočili rudarjem dvakrat višje povprečne
osebne dohodke, kot jih imajo zaposleni v drugih vejah
gospodarstva. Hkrati je ZIS priporočil, naj združenje bank
sklene samoupravni sporazum, s katerim naj bi pospešili
razvoj premogovnikov.

• • •
ZAPOSLOVANJE NOVIH DELAVCEV - Slovenske delovne

organizacije napovedujejo, da naj bi se letos v Sloveniji
zaposlilo nekako 32 tisoč delavcev, in sicer 16.500 na novo.
Med slednjimi naj bi bilo približno 7.500 pripravnikov z višjo
stopnjo izobrazbe. Če se bodo ta predvidevanja uresničila,
potem to pomeni, da se bo število zaposlenih letos povečalo
za 2,1 odstotka, medtem ko je z republiško resolucijo predvi-
dena samo odstotna rast zaposlovanja. Po tej plati so še bolj
vznemirljivi podatki, da bo letos v Sloveniji končalo različne
šole 28 tisoč mladih in da jih bo 26 tisoč iskalo svojo prvo
zaposlitev.

• • •

INDUSTRIJSKA PROIZVODNJA - V letošnjem januarju je
industrijska proizvodnja narasla samo za odstotek v primer-
javi z lanskim januarjem. Vendar pa obstajajo velike razlike
med posameznimi republikami: industrijska proizvodnja je
bila na Kosovem večja 17,9 odstotka, v Sloveniji za 6,1 in v
BiH za 4,3 odstotka. V vseh drugih republikah in pokrajinah
pa je precej upadla, v Črni gori kar za 11 odstotkov.

• * •
VEČ MLADIH V VOJAŠKE POKLICE- Družbenopolitični zbor
mestne skupščine je že lani opredelil nekatere naloge za bolj
množično vključevanje mladih v starešinski kader JLA, še
vedno pa je prijav premalo: v Ljubljani jih je bilo lani le 31,
sprejeli pa so samo 10 kandidatov. 6 tem je razpravljalo tudi
predsedstvo CK ZK Slovenije in poudarilo, da mora skrb za to
postati sestavni del izvajanja kadrovske politike v republiki in
v vseh občinah. Določili so naloge komunistov pri tem in
poudarili vlogo koordinacijskih odborov pri SZDL za še bolj
zavzeto usmerjanje mladih v vojaške in obrambne poklice.


